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CENSUS
Ένα φιλόδοξο πρότζεκτ που συγκεντρώνει μεταφράσεις
και μελέτες στα αγγλικά για τη νεοελληνική λογοτεχνία

Το έργο «Σύγχρονη Ελληνική Λογοτεχνία: Μια βιβλιογραφία για τον 
αγγλόφωνο κόσμο – Η πλατφόρμα CENSUS» είναι ένα διεθνές πρότζεκτ 
που στοχεύει στη διευκόλυνση της μελέτης της νεοελληνικής λογοτεχνίας, 
παρέχοντας αναφορές σε αγγλόφωνες μεταφράσεις και σε μελέτες στα 
αγγλικά σχετικά με τη νεοελληνική λογοτεχνία από τον δωδέκατο αιώνα 
μέχρι σήμερα.

Μία από τις ενότητες του έργου, με τίτλο «Έλληνες Συγγραφείς από τον 
19ο-21ο αιώνα», είναι πλέον διαθέσιμη στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
moderngreekliterature.org. Περιλαμβάνει αναφορές σε 800 Έλληνες 
συγγραφείς (περίπου 7.000 λήμματα). Η πρόσβαση είναι ελεύθερη για 
όλους. Οι χρήστες μπορούν να αναζητούν πληροφορίες και να έχουν άμεση 
πρόσβαση σε κείμενα και σε πρωτότυπες πηγές (σύμφωνα με τη νομοθεσία 
περί πνευματικών δικαιωμάτων). Η βάση δεδομένων της πλατφόρμας 
CENSUS έχει σχεδιαστεί έτσι ώστε να επιτρέπει τη διαρκή της ανανέωση με 
την προσθήκη περαιτέρω υλικού. Η επόμενη ενότητα που προετοιμάζεται 
για ανάρτηση στο διαδίκτυο τιτλοφορείται «Ιστορία της Λογοτεχνίας».

Το έργο, που υποστηρίζεται γενναιόδωρα από το Ίδρυμα 
Αικατερίνης Λασκαρίδη, διευθύνεται από την Ντία 

Φιλιππίδη, Ομότιμη Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου της 
Βοστόνης (ΗΠΑ), σε συνεργασία με τον Wim Bakker, 

Ομότιμο Καθηγητή του Πανεπιστημίου του Άμστερνταμ. 

Ο Ben Florin, από τη Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου της Βοστόνης, είναι 
ο επικεφαλής προγραμματιστής για την ανάπτυξη του ιστοτόπου. Η βασική 
ομάδα περιλαμβάνει, επίσης, τον Peter Klapes (project manager) και 
τρεις ερευνητές που διορίστηκαν από τη Μαρία Μπολέτση, Καθηγήτρια 
Νεοελληνικών Σπουδών στο Πανεπιστήμιο του Άμστερνταμ. Πρόκειται 
για τους: Ανθή Αργυρίου, ιστορικό τέχνης και επιμελήτρια, Γιώργο-
Ευγένιο Δουλιάκα, υπεύθυνο καθηγητή λογοτεχνίας και δικαιοσύνης 
στο Πανεπιστήμιο του Λέιντεν, και Δρ Χαράλαμπο Πασσαλή, έμπειρο 
λεξικογράφο. Άλλοι συνεργάτες, επί του παρόντος, είναι η Μιχαέλα 
Καραμπίνη-Ιατρού στην Αθήνα και ο Dr Alfred Vincent στο Σίδνεϊ.
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Για περισσότερες πληροφορίες για το έργο και για το ακρωνύμιο CENSUS, επισκεφθείτε, επίσης, την ηλεκτρονική διεύθυνση 
censusofmoderngreekliterature.org.

Ανάμεσα στους συνεργάτες του έργου 
ο Δρ Άλφρεντ Βίνσεντ


